

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
<http://taian.qlw.com.cn/>@齐鲁晚报·今日泰山
<http://tqq.com/jinritaiwan>

欢迎通过以上方式联系我们

昨晚七级阵风呼呼“刮走”8°C

明晨最低温才3°C，有点冬天的感觉了

本报泰安10月26日讯(记者 路伟)受较强冷空气影响,泰安将迎来大风降温天气,从26日下午2点左右起,冷空气开始影响泰城,阵风达到7级。此次降温幅度为8°C左右,最低气温将出现在28日清晨,为3°C左右。

26日上午,泰城气温较高,不少市民出行穿着短袖。空气质量较低,泰城上空像蒙着一层薄纱。但这天气说变就变,下午2点左右,泰城开始刮起东北风,秋风吹落了不少发黄的树

叶。此时,气温也开始下降。“上午都还喊着太热换了薄衣服,没想到下午天变得这么快,又回家穿了件外套。”乐园小区一居民说。

随着风力持续增大,一些树木繁茂的街道上落下的树叶越积越多,秋天的气息变得更浓了。

26日,泰安市气象台继续发布大风降温预报,受较强冷空气影响,26日傍晚到夜间东北风4-5级阵风7级,同时气温明显下降,过程降温幅度8°C左

右,28日早晨最低气温3-5°C,有霜冻或轻霜冻。气温降低空气干燥,市民应注意保暖及时添衣。

未来三天具体天气预报为,26日夜间到27日,晴到少云,北风4-5级阵风7级减弱到3-4级,最低气温7°C左右,最高气温17°C左右。28日,晴间多云,北风转南风3-4级,最低气温3°C左右,有霜冻或轻霜冻,最高气温17°C左右。29日,晴间多云,南风2-3级,最低气温7°C左右,最高气温18°C左右。

八处交行网点设环卫工人歇脚点 请环卫工进休息室喝水、歇脚



几名环卫工人在交通银行网点内休息。 本报记者 王世腾 摄

本报泰安10月26日讯(记者 王世腾)25日,泰安市环卫处联合交通银行泰安分行设立的“环卫工人之家”举行揭牌仪式,即日起,泰城1700名环卫工人可在泰城8家交通银行网点遮风避雨和休息。

26日,20余名环卫工人来到交通银行泰安分行门前,参加“环卫工人之家”揭牌仪式。银行为每位参加仪式的环卫工人发放一套劳保用品,并邀请

他们到银行休息室里喝水休息。

“平时都是自己带水,工作起来非常不方便,现在有地方喝水了,也可以进银行网点休息,冬天还可以暖暖身子,非常贴心。”环卫工人苏先生说,以前累了就在路边阴凉地休息一下,喝水都要回趟家,现在方便多了。

“环卫工人作为城市美容师,冬天冷夏天热,工作环境非常辛苦,设立环卫工人之家

就是把交通银行作为他们第二个家,冬天时进来暖暖身子,夏天凉快一下解解暑。”交通银行泰安分行副行长任宪富说,今后,银行会制作爱心提示卡公布市内各支行地址,环卫工人可根据工作地点,就近来选择交通银行网点休息、饮水。“通过这个活动,我们也是想呼吁社会各界爱心单位和个人,贡献爱心,关爱环卫工人,共同打造我们美丽的泰城。”任宪富说。

五件美术作品入选全国美展



市民欣赏作品。 本报记者 薛瑞 摄

本报泰安10月26日讯(记者 薛瑞)正在举行的第十二届全国美术展览中,泰安市入选及获提名奖的数量取得历史性突破,入围人选多,同时画种丰富,青年画家成为主力军。

26日上午,第十二届全国美

展泰安市入选作品及获提名奖作品展览在文化艺术中心开幕,泰安共有5件作品入选美展。其中,李军的国画作品《金碧太平》和刘晓东的漫画作品《沟通》2件作品获提名奖,刘建东的水彩画作品《阳光下的记忆》,逯建民、孟鸣、石本才三人合作的《初雪无声》,梁晓如的《妙手锦心图》3件作品入选。梁晓如的作品是她在贵州苗族村寨写生时创作的,再现少数民族织布纺线情景,“这个题材别人涉及得较少,比较有创新性。”

26日至31日,这些优秀作品将在文化艺术中心东楼市美术馆展厅进行展览,同时展览的还有作者其它书画作品。市美协工作人员介绍,此次全国美展中,泰安入选及获提名奖的数量取得历史性突破,入围人选多,同时画种丰富,青年画家成为主力军。

据了解,全国美术展览由文化部、中国文联、中国美协共同主办,属于国家级综合性美术大展。本届美展全国共有16万幅左右作品参选,最终4392件作品入选。

凭眼力配钥匙一分钟就搞定

本报泰安10月26日讯(见习记者 闫克杭)24日,泰安市技能人才职业技能大赛颁奖典礼在泰安电视台演播大厅举办,600多位选手获奖。颁奖典礼上,山东省首席技师刘德顺现场表演了一分钟目测配钥匙绝活,令观众惊讶。

山东省首席技师刘德顺现场表演了绝活,不用测量不画线,一边肉眼目测钥匙样本,一边在钥匙胚子上进行加工,不到一分钟



刘德顺正在表演一分钟目测配钥匙。 本报记者 闫克杭 摄